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Soudal — «Золотой строительный бренд года 2013» 
19.08.2013, Москва — Компания Soudal получила премию «Золотой строительный бренд года» в Польше.
Концерн Soudal существует уже более 47 лет. За это время компания успела завоевать доверие как у специалистов, так и у массового потребителя. «Золотой строительный бренд года» (Złota Budowlana Marka Roku 2013) — самая престижная премия Польши в строительной отрасли. Победители определяются Центром исследования и анализа рынка ASM. 
По результатам проведенного общенационального опроса, компания Soudal в седьмой раз признана лидером в двух категориях: «монтажные пены» и «герметики». 39,67% подрядчиков указали монтажные пены Soudal, как лучшие, а 30,83% профессионалов выбрали герметики этого же бренда. Опрос показал также, что в 2013 году специалисты выбирали марку Soudal почти на 10% чаще, чем в 2012. 
Помимо этого концерн Soudal получил титул Чемпиона, присуждавшийся в этом году впервые. Премию вручали компаниям, которые  вот уже на протяжении нескольких лет являются лидерами в своей области. 

Для компании очень важна оценка ее основной целевой аудитории — профессионалов в области строительства. Soudal старается превзойти потребности клиентов и предугадать их ожидания, поэтому всегда находится в поиске передовых и инновационных решений. Среди таких разработок: аппликатор для ручного нанесения пены Genius Gun, новаторская формула полиуретановых пен для низких температур, а также запатентованная формула высокоэластичной пены Flexi с высоким уровнем тепло- и звукоизоляции.


О компании

SOUDAL является ведущим мировым производителем полиуретановых аэрозольных пен и герметиков, клеев и кровельных уплотнителей, а также системных решений для профессиональных клиентов. Концерн работает более 47 лет, поставляет свою инновационную продукцию в более чем 100 стран. По итогам 2012 года оборот компании SOUDAL превысил 450 миллионов евро. Холдинг имеет 12 производственных заводов на 4 континентах и 40 представительств по всему миру. Soudal обеспечивает оптимальную техническую и логистическую поддержку.
www.soudal.ru
Информация для СМИ:

Карина Байматова
PR-агентство PR Partner
Моб.: +7 (967) 182 83 24
karina@prpartner.ru


